
 

Μαρκ Ζούκερμπεργκ: θύμα
λογοκρισίας ή επικίνδυνος
παγκόσμιος στρατηγός;
'Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ, ιδρυτής του Facebook και διευθύνων σύμβουλος της Meta, 
απεικονίζει τον εαυτό του ως θύμα της σκληρής εκστρατείας λογοκρισίας κατά τη 
διάρκεια του Covid-19 Μπορεί το αθώο πρόσωπό του να λέει ψέματα; Άλλωστε, ο 
Zuckerberg είναι στρατηγικός εταίρος του WEF με τη Meta, έχει κάνει δισεκατομμύρια 
από την κρίση του Covid και εργάζεται για ένα πολύ επικίνδυνο μέλλον για όλους μας.
Σε αυτό το πρόγραμμα, το Kla.TV κοιτάζει πίσω από την πρόσοψη και αποκαλύπτει 
μερικές από τις σημαντικές εμπλοκές του Ζούκερμπεργκ.

Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ, ο ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Meta, πρώην Facebook, 
βρίσκεται και πάλι στα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων. Αυτή τη φορά παρουσιάζοντας τον 
εαυτό του ως θύμα μιας εκστρατείας λογοκρισίας. Αλλά ποιος ακριβώς είναι αυτός ο ισχυρός 
άνδρας με το φιλικό πρόσωπο, και αγωνίζεται πραγματικά για την ελευθερία της έκφρασης 
τώρα;

Να προβλέψετε την απάντηση αμέσως: Όχι, σίγουρα όχι. Και με αυτό, σας καλωσορίζουμε 
στο Kla.TV.

Σε αυτή την εκπομπή, η ακόλουθη δήλωση που έκανε ο Ζούκερμπεργκ στις 10 Ιανουαρίου 
2025 θα εξεταστεί με βάση αδιάσειστα στοιχεία σχετικά με τις πράξεις και τη συμμετοχή του. 
Σε αυτή τη συνέντευξη, αναφέρεται στη λογοκρισία κατά τη διάρκεια της κρίσης του Κόβιντ:

„... Και βασικά είμαι περισσότερο υπέρ του εμβολιασμού - νομίζω ότι τα εμβόλια έχουν 
περισσότερα πλεονεκτήματα παρά μειονεκτήματα. Αλλά ενώ προσπαθούσαν να 
προωθήσουν αυτό το πρόγραμμα, προσπαθούσαν επίσης να λογοκρίνουν όποιον 
διαφωνούσε με αυτό. Και μας πίεσαν πολύ σκληρά να αφαιρέσουμε περιεχόμενο που ήταν - 
ειλικρινά - αληθινό. Βασικά μας πίεσαν και μας είπαν: "Πρέπει να κατεβάσετε οτιδήποτε λέει 
ότι τα εμβόλια μπορεί να έχουν παρενέργειες" [...]

„Και από τότε, οι διάφορες αρχές και κυβερνητικοί οργανισμοί άρχισαν να ερευνούν την 
εταιρεία μας και να μας παρακολουθούν. Αυτό ήταν πραγματικά σκληρό".

Το γεγονός ότι οι κυβερνήσεις σε όλο τον κόσμο έχουν ασκήσει τεράστια πίεση στα μέσα 
ενημέρωσης και τα έχουν αναγκάσει να λογοκρίνουν είναι γνωστό. Το Kla.TV και πολλοί 
άλλοι διαφωτιστές αγωνίζονται ενάντια στις παγκόσμιες ελεγχόμενες επιθέσεις λογοκρισίας 
εδώ και δεκαετίες, συμπεριλαμβανομένου του Facebook.

Έχει κάνει τώρα στροφή ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ και μας βοηθάει να καταπολεμήσουμε την 
παγκόσμια λογοκρισία; Ή μήπως το αφεντικό της Meta θέλει να βγει γρήγορα από την 
υπόθεση, καθώς η απάτη Corona αποκαλύπτεται πλέον όλο και περισσότερο και οι 
εγκέφαλοι της λογοδοτούν; Όποιος ρίξει μια ματιά στο ιστορικό και τους στόχους του Μαρκ 
Ζούκερμπεργκ, θα συνειδητοποιήσει γρήγορα ότι συμβάλλει στην παγκόσμια κρίση προς μια
δικτατορία επιτήρησης και κερδίζει πάρα πολύ από αυτό.
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Ο οικονομικός εμπειρογνώμονας Ernst Wolff δημοσίευσε σχετικά στο X στις 11 Ιανουαρίου 
2025:

„Ο Ζούκερμπεργκ ισχυρίζεται ότι η κυβέρνηση Μπάιντεν ανάγκασε τον Μέτα να λογοκρίνει 
κατά τη διάρκεια της κρίσης του κορωνοϊού.

Μάλιστα, η λογοκρισία έγινε για τα συμφέροντα της φαρμακοβιομηχανίας, πίσω από την 
οποία βρίσκεται το ψηφιακό χρηματοοικονομικό σύμπλεγμα. Ο ίδιος ο Ζάκερμπεργκ είναι 
ένας από τους κορυφαίους εκπροσώπους του.“

Ας εξετάσουμε τώρα τις δηλώσεις του Zuckerberg και ας ρίξουμε μια ματιά σε μερικά 
γεγονότα.

1. Ζούκερμπεργκ, ο κερδοσκόπος της Κορόνας

Ο ιδρυτής του Kla.TV, Ίβο Σάσεκ, έδωσε ήδη μια εικόνα για την αστρονομική «αύξηση του 
πλούτου του κορωνοϊού» των 657 πλουσιότερων πολυδισεκατομμυριούχων τον Αύγουστο 
του 2021. [www.kla.tv/19609] Η σωρευτική περιουσία τους αυξήθηκε στα 1,3 
τρισεκατομμύρια δολάρια μέσα σε 12 μήνες κατά τη διάρκεια της λεγόμενης πανδημίας.

Ο ίδιος ο Ζούκερμπεργκ ήταν ένας από τους 12 κορυφαίους κερδοσκόπους κρίσεων:

„Ερχόμαστε στον Μαρκ Ζούκερμπεργκ, ιδρυτή του Facebook [...] Αύξηση του πλούτου κατά 
46.500 δολάρια x 1 εκατομμύριο. Αυτοί είναι αριθμοί! Αύξηση 46 δισεκατομμυρίων - καλά 
κατανοητή - αύξηση σε αυτό το σύντομο χρονικό διάστημα. Η εκτιμώμενη καθαρή περιουσία 
του αυξήθηκε από τις 18 Μαρτίου 2020 έως τις 13 Οκτωβρίου 2020 - επίσης την αρχική 
φάση της πανδημίας του κορωνοϊού - από 54.700 εκατομμύρια δολάρια σε 101.200 δολάρια 
x 1 εκατομμύριο, ή 101 δισεκατομμύρια δολάρια. Μια μέτρια αύξηση της τάξης των 46.500 $ 
x 1 εκατομμύριο.“

Μπορούμε να συμπεράνουμε: Ο Μαρκ Ζάκερμπεργκ επωφελήθηκε πάρα πολύ 
οικονομικά από την κρίση του κορωνοϊού.

2. Ο Zuckerberg και το WEF

Ο ιδρυτής της Kla.TV Ivo Sasek [www.kla.tv/27824]: „Το WEF έχει το καθήκον να εφαρμόσει 
την ατζέντα της ΝΔΤ (Νέας Τάξης Πραγμάτων) σε παγκόσμιο επίπεδο με τη βοήθεια των 
μεγάλων εταιρειών. Ολόκληρη η εταιρική ελίτ είναι συγκεντρωμένη στο WEF - 
συμπεριλαμβανομένων των κεντρικών φαρμακευτικών εταιρειών, οι οποίες παίζουν 
καθοριστικό ρόλο κατά τη διάρκεια του κοροναϊού". „... και παρόλο που το WEF δεν είναι 
δημόσιος οργανισμός, είναι σαφές ότι κυριαρχεί στο σύνολο της παγκόσμιας πολιτικής, και 
μάλιστα σε σημαντικό βαθμό."

Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ είναι μέλος και, με την εταιρεία του Meta, στρατηγικός εταίρος του 
Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ, ή WEF για συντομία. Είναι επίσης ένας από τους Young 
Global Leaders του ιδρυτή του WEF Klaus Schwab.

Είναι από καιρό γνωστό ότι το WEF, μαζί με το Ίδρυμα Bill & Melinda Gates, είχε ήδη παίξει 
την κρίση του κορονοϊού λίγους μήνες νωρίτερα στην άσκηση πανδημίας „Event 201". Στα 
τέλη του 2019, λίγους μήνες μετά από αυτή την „προσομοίωση", ξεκίνησε η παγκόσμια 
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πανδημία Covid-19. Αυτή η ελεγχόμενη κρίση, συμπεριλαμβανομένων των μέτρων που 
ελήφθησαν τότε, εξελίχθηκε σύμφωνα με το σενάριο. [www.kla.tv/25045] [www.kla.tv/27824]

Το ίδιο το WEF συνεργάστηκε με τους εταίρους του για να προωθήσει τη λογοκρισία, δηλαδή
να περιορίσει μαζικά την ελευθερία της έκφρασης και να αποτρέψει έτσι την αποκάλυψη των 
μηχανορραφιών. [www.kla.tv/28200] 

Ας το ξεκαθαρίσουμε: ο Ζούκερμπεργκ, ο οποίος είναι στρατηγικός εταίρος του WEF 
με την εταιρεία του Meta, πρέπει να γνώριζε ακριβώς τι ερχόταν, ακόμη και πριν 
αρχίσει η πανδημία. Συμπεριλαμβανομένης της σκληρής λογοκρισίας για την οποία 
διαμαρτύρεται σήμερα.

3. πολυεκατομμυριούχος Ζούκερμπεργκ & οδηγός της πανδημίας Φάουτσι

Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ συνεργάστηκε στενά με τον Αμερικανό ανοσολόγο και οδηγό 
πανδημίας Anthony Fauci κατά τη διάρκεια της κρίσης του κορονοϊού. Ο χειρισμός του Fauci 
εδώ σε ένα podcast από το 2020 δείχνει την πραγματική στάση του Zuckerberg σχετικά με τα
μέτρα για τον κορονοϊό:

„Είναι απογοητευτικό ότι [...] η αξιοπιστία των κορυφαίων επιστημόνων μας, όπως εσείς και 
το CDC, υπονομεύεται. Και [...] τμήματα της κυβέρνησης έχουν αμφισβητήσει το κατά πόσον 
οι άνθρωποι πρέπει να ακολουθούν βασικές βέλτιστες πρακτικές, όπως το να φορούν 
μάσκες".

Μέσω ενός αιτήματος για το Freedom of Information Act [FOIA], τα email μεταξύ Zuckerberg 
και Fauci κυκλοφόρησαν το 2021. Προέκυψε ότι ο Zuckerberg προσέφερε στον Fauci 
υποστήριξη για τη διάδοση των πληροφοριών του στο Facebook. Ο Fauci, από την πλευρά 
του, ευχαρίστησε τον Zuckerberg για την υποστήριξή του.

Για να μάθετε περισσότερα για τη σκοτεινή ιστορία του Anthony Fauci, σας προτείνουμε τη 
συνέντευξη που παρουσιάζεται εδώ: [www.kla.tv/23337]

Σημειώνουμε: Ο Ζούκερμπεργκ υποστήριξε δημοσίως τον οδηγό της πανδημίας 
Άντονι Φάουτσι και έτσι προώθησε άμεσα τα κυβερνητικά μέτρα για τα οποία 
διαμαρτύρεται σήμερα.

4. Ζούκερμπεργκ και Γκέιτς ... οι „φιλάνθρωποι"

Ο Μπιλ Γκέιτς και ο Γουόρεν Μπάφετ ξεκίνησαν το „The Giving Pledge", μια πρωτοβουλία με
την οποία οι δισεκατομμυριούχοι δεσμεύονται να δωρίσουν το μεγαλύτερο μέρος του 
πλούτου τους σε φιλανθρωπίες. Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ και η σύζυγός του Πρισίλα Τσαν 
προσχώρησαν στην πρωτοβουλία το 2010 και υποσχέθηκαν να δωρίσουν το μεγαλύτερο 
μέρος της περιουσίας τους.

Οι επικριτές του „The Giving Pledge" κατηγορούν τους συμμετέχοντες ότι διεκδικούν 
φορολογικά οφέλη με το πρόσχημα της φιλανθρωπίας. Καθώς πολλές δωρεές σε ιδιωτικά 
ιδρύματα εκπίπτουν από τον φόρο, οι ολοένα και μεγαλύτερες υπερ-δωρεές οδηγούν σε 
φορολογικές απώλειες που πρέπει να πληρώσουν οι φορολογούμενοι. Οι επικριτές αυτής 
της ένωσης φοβούνται επίσης ότι οι φιλάνθρωποι θα κυριαρχήσουν. Γιατί οι δωρητές 
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προφανώς δεν έχουν μόνο κοινωνικά κίνητρα, αλλά και εν μέρει για λογαριασμό μιας 
πολιτικής ατζέντας.

Σημειώνουμε: Ο Ζούκερμπεργκ ξέρει πώς να παρουσιάζεται καλά και προσπαθεί να 
διατηρήσει την εικόνα ενός γενναιόδωρου φιλάνθρωπου.

5 Ίδρυμα Τσαν Ζάκερμπεργκ

Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ και η σύζυγός του Πρισίλα Τσαν ίδρυσαν το 2015 την πρωτοβουλία 
Πρωτοβουλία του Τσαν Ζάκερμπεργκ, ή εν συντομία CZI. Το 2015, οι δύο τους ανακοίνωσαν
ότι θα δώριζαν το 99% των μετοχών τους στο Facebook, οι οποίες αντιστοιχούσαν τότε σε 
αξία 45 δισεκατομμυρίων δολαρίων, στην πρωτοβουλία αυτή.

Ωστόσο, η Πρωτοβουλία Chan Zuckerberg δεν είναι φιλανθρωπικό καταπίστευμα ή ιδιωτικό 
ίδρυμα. Πρόκειται για εταιρεία περιορισμένης ευθύνης και επομένως δεν είναι αφορολόγητος 
οργανισμός, όπως συμβαίνει με πολλούς φιλάνθρωπους. Σύμφωνα με το Forbes, ο 
Ζούκερμπεργκ διατηρεί έτσι τον έλεγχο των μετοχών του Facebook που ανήκουν στην 
Πρωτοβουλία του Τσαν Ζάκερμπεργκ.

Κατά τη διάρκεια της κρίσης του κορωνοϊού, το CZI έχει παράσχει εκατομμύρια ευρώ για να 
προωθήσει την ανάπτυξη μεθόδων θεραπείας του Covid.

Το 2018, το Ίδρυμα Τσαν Ζάκερμπεργκ σύναψε συνεργασία με το Ίδρυμα Ροκφέλερ. Και οι 
δύο πρωτοβουλίες ξεκίνησαν ένα κοινό έργο στο όνομα της λεγόμενης φιλανθρωπίας.

Σημειώνουμε: Ο Ζούκερμπεργκ παρουσιάζεται στο κοινό ως ευγενής δωρητής, αλλά 
προφανώς έχει δωρίσει το 99% του μετοχικού του κεφαλαίου στον εαυτό του και 
επιδιώκει αμφισβητήσιμους στόχους με τη φιλανθρωπική του πρωτοβουλία.

6. Τεχνητή νοημοσύνη και φαρμακευτική βιομηχανία

Ο Ζούκερμπεργκ δεν κρύβει ότι ενδιαφέρεται να φέρει την „επανάσταση" στην ιατρική έρευνα
με την τεχνητή νοημοσύνη και τα μεγάλα δεδομένα. Έχει επενδύσει δισεκατομμύρια σε αυτό. 
Οι τεχνολογίες αυτές χρησιμοποιούνται όλο και περισσότερο στη φαρμακευτική βιομηχανία 
για την ανάπτυξη νέων φαρμάκων και την προώθηση της εξατομικευμένης ιατρικής. Οι 
κατασκευαστές εμβολίων, όπως η Novartis και η Pfizer, εργάζονται επίσης σε έργα για την 
εφαρμογή της τεχνητής νοημοσύνης στην ανάπτυξη φαρμάκων.

Η προειδοποίηση του Heiko Schöning από τις 17 Φεβρουαρίου 2025 στο Kla.TV δείχνει 
πόσο επικίνδυνη είναι αυτή η εξέλιξη. [www.kla.tv/36620 ]

Μόλις τον Ιανουάριο του 2025 ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ ανακοίνωσε μπροστά 
στις κάμερες ένα πακέτο 500 δισεκατομμυρίων δολαρίων. Το πακέτο περιέχει μια απίστευτη 
εφαρμογή της τεχνητής νοημοσύνης: μια εξατομικευμένη γονιδιακή θεραπεία mRNA 
προγραμματισμένη από τεχνητή νοημοσύνη. Ο Λάρι Έλισον το αποκαλεί „εμβόλιο κατά του 
καρκίνου". „Το πακέτο είναι μια απάτη“, λέει ο Χάικο Σένινγκ, ο οποίος έχει εξηγήσει στο 
παρελθόν ότι τόσο τα αντικαρκινικά θεραπευτικά όσο και τα βιολογικά όπλα είναι 
κυτταροτοξίνες. Η μόνη διαφορά θα ήταν η διαφορετική ορθογραφία.

Η Kla.TV αναφέρθηκε σε πολυάριθμες άλλες εκπομπές στους τεράστιους κινδύνους από τη 
συγχώνευση ανθρώπου και μηχανής που σχεδιάζει το WEF. [www.kla.tv/18157 ]
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Καθώς ο Ζούκερμπεργκ είναι στρατηγικός εταίρος του WEF με τη Meta, είναι πολύ εύκολο 
να μαντέψει κανείς για ποιο σκοπό θα χρησιμοποιηθεί τελικά η τεχνολογία που τόσο έντονα 
προωθεί.

Ας είμαστε ξεκάθαροι: η υποτιθέμενη δέσμευση του Ζούκερμπεργκ για την υγεία μας 
με τη βοήθεια της τεχνητής νοημοσύνης είναι κάτι παραπάνω από επικίνδυνη.

7. Ζούκερμπεργκ και εικονική πραγματικότητα

Η πανδημία επιτάχυνε την τάση για εργασία από το σπίτι και εικονικές εκδηλώσεις. Ο Μέτα, 
υπό την ηγεσία του Ζούκερμπεργκ, είχε ήδη επενδύσει πολλά στο VR, ή στην εικονική 
πραγματικότητα, καθώς εταιρείες και άτομα αναζητούσαν νέους τρόπους αλληλεπίδρασης 
μεταξύ τους ενώ αποστασιοποιούνταν. Οι κίνδυνοι αυτής της τεχνολογίας είναι προφανείς και
παίζουν ακριβώς στα χέρια των παγκοσμιοποιητών του WEF. Εκτός από τη μοναξιά, την 
κατάθλιψη και άλλα προβλήματα ψυχικής υγείας, η τεχνολογία αυτή μας δυσκολεύει όλο και 
περισσότερο να διακρίνουμε τη ζωή στον πραγματικό και τον εικονικό κόσμο. Μια παθητική 
κοινωνία που χάνει κάθε αίσθηση της πραγματικότητας και δεν βλέπει πλέον τα πραγματικά, 
παγκόσμια προβλήματα μπορεί να χειραγωγηθεί και να ελεγχθεί.

Ας είμαστε ξεκάθαροι: ο Ζούκερμπεργκ εργάζεται πάνω σε έναν εικονικό κόσμο που 
μας κάνει ακόμη πιο χειραγωγήσιμους και απειλεί την αίσθηση της πραγματικότητας.

Συμπέρασμα:

 Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ παρουσιάζει τον εαυτό του ως θύμα μιας εκστρατείας 
λογοκρισίας κατά τη διάρκεια της κρίσης του Covid-19. Ωστόσο, ο ίδιος είναι 
αποδεδειγμένα ένας από τους ανθρώπους που τραβούν τα νήματα και επωφελούνται 
από αυτήν την κρίση. Οι στενές σχέσεις του με τους πιο επικίνδυνους ανθρώπους της 
εποχής δείχνουν ξεκάθαρα ποιανού πνευματικό παιδί είναι.

 Δεν πρέπει να ξεγελαστούμε από την προσποιητή αλλαγή πολιτικής κατεύθυνσης. Είναι 
από καιρό γνωστό ότι οι κυβερνήσεις σε όλο τον κόσμο κρέμονται από τα νήματα 
μερικών εγκεφάλων και μπορούν να αντικατασταθούν σχεδόν κατά βούληση. Ως εκ 
τούτου, δεν έχει σημασία αν στρέφεται δημοσίως προς τους Δημοκρατικούς ή τους 
Ρεπουμπλικάνους. Ο Ζούκερμπεργκ ακολουθεί πιστά τη γραμμή των ισχυρών 
παγκόσμιων στρατηγικών και δεν είναι μόνο μέλος, αλλά και στρατηγικός εταίρος του 
WEF μέσω της Meta.

 Το όραμά του για το μέλλον είναι κάτι παραπάνω από τρομακτικό. Η δημιουργία ενός 
εικονικού διαδικτυακού σύμπαντος, σε συνδυασμό με την επέκταση της τεχνητής 
νοημοσύνης σε όλους τους τομείς της ζωής μας, θα πρέπει να ανάψει όλα τα 
προειδοποιητικά φώτα. Οι ώριμοι πολίτες που αντιμετωπίζουν την πραγματικότητα και 
παραμένουν ενωμένοι στον πραγματικό κόσμο αποτελούν αγκάθι για τις παγκόσμιες 
στρατηγικές.

Ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ δεν είναι μια μεμονωμένη περίπτωση. Όπως έχει δείξει το Kla.TV σε 
πολυάριθμα ρεπορτάζ και ντοκιμαντέρ, πολλοί ισχυροί άνθρωποι βρίσκονται στη σειρά των 
αδίστακτων παγκόσμιων στρατηγικών. Παρακαλούμε βοηθήστε μας να αποκαλύψουμε τα 
κόκκινα νήματα που οδηγούν στους εγκέφαλους, ώστε να έρθουν στο φως και να μην 
εξαπατηθεί πλέον η ανθρωπότητα!

από me.
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Πηγές:

Μαρκ Ζούκερμπεργκ: Η κυβέρνηση Μπάιντεν μας προέτρεψε να διαγράψουμε 
πραγματικό περιεχόμενο:    
https  ://  rumble  .  com  /  v  68  ahnm  -  mark  -  zuckerberg  -  biden  -  regierung  -  drngte  -  uns  -  wahre  -  inhalte  -  zu  -  
lschen  .  html  

Επισκόπηση του Corona rip-off από τον Ίβο Σάσεκ:
www  .  kla  .  tv  /19609  

Το WEF, το Great Reset και οι εγκέφαλοι τους – υπάρχει τελικά μια παγκόσμια 
συνωμοσία;:
www  .  kla  .  tv  /27824  

Επόμενο κύμα πανικού για πανδημία - αυτή τη φορά με επίκεντρο τα παιδιά:
www  .  kla  .  tv  /25045  

WEF 2024: Κήρυξη πολέμου κατά της ελεύθερης δημοσιογραφίας:
www  .  kla  .  tv  /28200  

Το WEF, το Great Reset και οι εγκέφαλοι τους – υπάρχει τελικά μια παγκόσμια 
συνωμοσία;:
https  ://  www  .  kla  .  tv  /  WEF  /27824  

Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ:
https  ://  www  .  weforum  .  org  /  people  /  mark  -  zuckerberg  /  

Το Φόρουμ Νέων Παγκόσμιων Ηγετών:
https  ://  www  .  younggloballeaders  .  org  /  community  /?  q  =  Zuckerberg  &  utf  8=%  E  2%9  C  %93  

Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ:
https  ://  www  .  weforum  .  org  /  partners  /#  M  

Τηλεγράφημα:
https  ://  t  .  me  /  uncut  _  news  /75825  

Η σκοτεινή ιστορία του Φάουτσι | Συνέντευξη με τον Ρόμπερτ Φ. Κένεντι 
Τζούνιορ:
www  .  kla  .  tv  /23337  

Ο διευθύνων σύμβουλος του Facebook Ζούκερμπεργκ ερωτάται από κορυφαίους 
Ρεπουμπλικάνους στη Βουλή των Αντιπροσώπων σχετικά με τη λογοκρισία 
COVID:
https  ://  judiciary  .  house  .  gov  /  media  /  in  -  the  -  news  /  facebook  -  ceo  -  zuckerberg  -  grilled  -  over  -  covid  -  
censorship  -  by  -  top  -  house  -  republicans  

Έκθεση για τους υπερπλούσιους ευεργέτες: Οι δωρεές των δισεκατομμυριούχων 
γύρω από τον Γκέιτς και τους συνεργάτες του βοηθούν λιγότερο τους άπορους 
απ' ό,τι φαίνεται:
www  .  businessinsider  .  de  /  leben  /  superreiche  -  wohltaeter  -  spenden  -  bekenntnisse  -  der  -  milliardaere  -  um  -  
gates  -  und  -  co  -  koennten  -  weniger  -  gut  -  fuer  -  beduerftige  -  sein  -  als  -  es  -  scheint  /  
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Είναι πιο ευλογημένο να δίνεις παρά να πληρώνεις φόρους:
www  .  spiegel  .  de  /  wirtschaft  /  mackenzie  -  bezos  -  was  -  kritiker  -  an  -  the  -  giving  -  pledge  -  monieren  -  a  -  
1270164.  html  

Περισσότερο από μια δεκαετία „Υπόσχεση Δωρεάς" - δισεκατομμύρια σε δωρεές 
για το κοινό καλό:
www  .  finanzen  .  net  /  nachricht  /  private  -  finanzen  /  zu  -  viel  -  geld  -  mehr  -  als  -  ein  -  jahrzehnt  -34-  the  -  giving  -  
pledge  -34-  milliardenspenden  -  fuer  -  das  -  gemeinwohl  -9183238  

Το Ίδρυμα Ροκφέλερ και η Πρωτοβουλία Τσαν Ζούκερμπεργκ ανακοινώνουν τους 
φιναλίστ του διαγωνισμού οικονομικών ευκαιριών ύψους 10 εκατ. δολαρίων:
https  ://  www  .  rockefellerfoundation  .  org  /  news  /  rockefeller  -  foundation  -  chan  -  zuckerberg  -  initiative  -  
announce  -  finalists  -10  m  -  economic  -  opportunity  -  challenge  

Ο Ροκφέλερ και ο Τσαν Ζάκερμπεργκ εγκαινιάζουν την πρόκληση κοινοτικών 
λύσεων:
https  ://  philanthropynewsdigest  .  org  /  news  /  rockefeller  -  chan  -  zuckerberg  -  launch  -  community  -  solutions  -  
challenge

Ο Διευθύνων Σύμβουλος και η σύζυγος του Facebook θα δώσουν το 99% των 
μετοχών στο νέο τους ίδρυμα:
https  ://  www  .  reuters  .  com  /  article  /  business  /  facebooks  -  ceo  -  and  -  wife  -  to  -  give  -99-  percent  -  of  -  shares  -  to  -  
their  -  new  -  foundation  -  idUSKBN  0  TK  5  UF  /?  utm  _  source  =  chatgpt  .  com  

Βικιπαίδεια:
https  ://  de  .  wikipedia  .  org  /  wiki  /  Chan  _  Zuckerberg  _  Initiative  

Δείτε πώς ξοδεύει την περιουσία του 65 δισεκατομμύρια δολάρια ο ιδρυτής του 
Facebook Μαρκ Ζάκερμπεργκ:
https  ://  www  .  businessinsider  .  de  /  wirtschaft  /  finanzen  /  dafuer  -  gibt  -  facebook  -  gruender  -  mark  -  
zuckerberg  -  sein  -  vermoegen  -  aus  -  a  /  

Συγχώνευση ανθρώπου και μηχανής – το χρυσό μας μέλλον;:    
www  .  kla  .  tv  /18157  

Ο Μαρκ Ζάκερμπεργκ και η Δρ Πρισίλα Τσαν στοχεύουν να εξαλείψουν όλες τις 
ασθένειες έως το 2100:
https  ://  economictimes  .  indiatimes  .  com  /  news  /  new  -  updates  /  mark  -  zuckerberg  -  and  -  his  -  wife  -  aim  -  to  -  
eradicate  -  all  -  diseases  -  by  -2100/  articleshow  /103958277.  cms  ?  utm  _  source  =  chatgpt  .  com  &  from  =  mdr  

Η πρωτοβουλία Τσαν Ζούκερμπεργκ επενδύει 3 δισεκατομμύρια δολάρια σε έναν 
τολμηρό στόχο: „θεραπεία όλων των ασθενειών“:
https  ://  www  .  healthcareitnews  .  com  /  news  /  chan  -  zuckerberg  -  initiative  -  invest  -3-  billion  -  toward  -  bold  -  
goal  -  cure  -  all  -  diseases  ?  utm  _  source  =  chatgpt  .  com  

Το αφεντικό της Meta ξοδεύει δισεκατομμύρια για την τεχνητή νοημοσύνη και 
επαινεί τον Τραμπ:
www  .  absatzwirtschaft  .  de  /  meta  -  chef  -  gibt  -  milliarden  -  fuer  -  ki  -  aus  -  und  -  preist  -  trump  -266386/  

Εικονική πραγματικότητα - ευκαιρία ή απειλή;
https  ://  digioneer  .  pro  /  virtual  -  reality  -  chance  -  oder  -  bedrohung  /  
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Η Meta επενδύει πάνω από 100 δισεκατομμύρια δολάρια σε τυχερά παιχνίδια VR 
και έξυπνα γυαλιά:
https  ://  www  .  lawyer  -  monthly  .  com  /2025/02/  meta  -  invests  -  over  -100  bn  -  in  -  vr  -  and  -  smart  -  glasses  -  
gamble  /?  utm  _  

Μήνυμα στο „X“:
https  ://  x  .  com  /  wolff  _  ernst  /  status  /1878132866489401502?  mx  =2  

Ζωντανή άσκηση προσομοίωσης για την προετοιμασία δημόσιων και ιδιωτικών 
ηγετών για την αντιμετώπιση πανδημίας:
https  ://  www  .  weforum  .  org  /  press  /2019/10/  live  -  simulation  -  exercise  -  to  -  prepare  -  public  -  and  -  private  -  
leaders  -  for  -  pandemic  -  response  /?  utm  _  source  =  chatgpt  .  com  

Μήνυμα στο „X“:
https  ://  x  .  com  /  JasonLeopold  /  status  /1334229623702310913?  utm  _  source  .  com  

Ο ιδρυτής του Facebook Μαρκ Ζούκερμπεργκ υπογράφει το Δέσμευση Δωρεάς:
https  ://  www  .  theguardian  .  com  /  technology  /2010/  dec  /09/  mark  -  zuckerberg  -  signs  -  up  -  for  -  giving  -  pledge  ?  
utm  _  source  .  com  

Η CZI δεσμεύει 25 εκατομμύρια δολάρια για την επιτάχυνση της ανάπτυξης των 
θεραπειών COVID-19:
https  ://  chanzuckerberg  .  com  /  newsroom  /  czi  -  commits  -25-  million  -  speed  -  development  -  covid  -19-  
treatments  /?  utm  _  source  .  com  

Χάικο Σένινγκ για τον εμβολιασμό κατά του καρκίνου: Τραμπ, Microsoft και 
πρόγραμμα της CIA AI mRNA γονιδιακή θεραπεία:
www  .  kla  .  tv  /36620  

Η φαρμακευτική βιομηχανία χρησιμοποιεί την τεχνητή νοημοσύνη για την έρευνα
φαρμάκων:
https  ://  www  .  handelsblatt  .  com  /  technik  /  medizin  /  neue  -  medikamente  -  pharmaindustrie  -  nutzt  -  
kuenstliche  -  intelligenz  -  zur  -  arzneimittelforschung  /28161478.  html  ?  utm  _  source  .  com  

Τεχνητή νοημοσύνη στην έρευνα φαρμάκων:
https  ://  www  .  pfizer  .  de  /  newsroom  /  news  -  stories  /  kuenstliche  -  intelligenz  -  in  -  der  -  arzneimittelforschung  ?  
utm  _  source  .  com  

Ο Δρ Φάουτσι και ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ συζητούν για το COVID-19:
https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  zwrre  2  pnIi  4  

Θα μπορούσε επίσης να σας ενδιαφέρει:

#OikonomikoSystima - Οικονομικό Σύστημα - www  .  kla  .  tv  /  OikonomikoSystima  
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Kla.TV – Οι άλλες ειδήσεις… ελευθερες– ανεξαρτητες – ανευ λογοκρισίας...

è Τι δεν θα έπρεπε να αποκρύπτουν τα μέσα ενημέρωσης ...
è Λίγα που ακούστηκαν από τον λαό για τον λαό ...
è Καθημερινά ειδήσεις απο τις 19:45 και μετα www  .  kla  .  tv  

Αξίζει να παρακολουθήσετε!

Δωρεάν συνδρομή με εβδομαδιαίες ειδήσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση…: 

www  .  kla  .  tv  /  abo  

Σημείωση Ασφαλείας:

Δυστυχώς αντίθετες φωνές εξακολουθούν να λογοκρίνονται και να καταστέλλονται. Εφόσον 
το ρεπορτάζ μας δεν συμβαδίζει με τα συμφέροντα και τις ιδεολογίες του συστημικού τύπου, 
είναι αναμενόμενο, οτι θα βρεθουν προσχήματα ούτως ώστε να μπλοκάρουν ή ακόμα και να 
ζημιώσουν το κανάλι Kla.TV.

Συνδεθείτε σήμερα κιόλας ανεξάρτητα στο διαδίκτυο!

κάντε κλικ εδώ: www  .  kla  .  tv  /  vernetzung  

’Αδεια:   Άδεια δημιουργικών κοινών με απόδοση

Ή διανομή καθώς και η επανεπεξεργασία είναι επιθυμητή με απόδοση! Ωστόσο, το υλικό δεν θα πρέπει να παρουσιάζεται εκτός του ήδη υπάρχοντος 
πλαισίου. Σε ιδρύματα που χρηματοδοτούνται απο το δημόσιο (GEZ, Serafe, Gis,..) απαγορεύεται η χρήση του χωρίς υποβολή αίτησης.Τυχόν 
παραβιάσεις θα διώκονται ποινικά.
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